## Beitrittserklärung



### Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum

Name

### Verein zur Förderung der Partnerschaft Alfter und Châteauneuf-sur-Charente e.V.\*

Vorname

Straße	Ort	
Telefon	E-Mail	
Datum	Unterschrift	
Der Jahresbeitrag beträgt für Einzelmitglieder mindestens 18,00 € und für jedes weitere Familienmitglied 9,00 €.	Ich bezahle / wir bezahlen:€	
* Der Partnerschaftsverein ist vom Finanzamt als gemeinnützig anerkannt. Beiträge und Spenden sind daher steuerabzugsfähig.		
für mich und folgende Familienmitglieder:		
Name	Vorname	
Name	Vorname	

Vorname

Mit der Erteilung eines Lastschrift-Mandates erleichtern Sie dem Verein die Einziehung der Mitgliedsbeiträge. (s. Rückseite)

Name

## **SEPA-Lastschriftmandat** (SEPA Direct Debit Mandate) für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren/SEPA Core Direct Debit Scheme

## Wiederkehrende Zahlungen/Recurrent Payments

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)

Verein zur Förderung der Partnerschaft Alfter – Châteauneuf-sur-Charente e.V. Vorsitzende: Marie-Dominique Würdig-Picard, Am Junker 15, 53347 Alfter

Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)	Mandatsreferenz

### **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich/Wir ermächtige(n)

Name des Zahlungsempfängers

Verein zur Förderung der Partnerschaft Alfter – Châteauneuf-sur-Charente e.V.

Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von

Name des Zahlungsempfängers

Verein zur Förderung der Partnerschaft Alfter – Châteauneuf-sur-Charente e.V.

auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)	
Kreditinstitut	
IBAN	BIC
Ort, Datum Unterschrift	

Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe des BIC entfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.

# Verein zur Förderung der Partnerschaft Alfter-Châteauneuf e.V.

### Einverständniserklärung nach der neuen Datenschutzgrundverordnung der EU

Die neue Datenschutzgrundverordnung der EU gilt ab 25. Mai 2018 verbindlich auch für Vereine. Damit verbunden ist eine Informationspflicht der Vereine gegenüber ihren Mitgliedern im Hinblick auf die Erhebung und die Verwaltung personenbezogener Daten. Erforderlich ist zudem das ausdrückliche Einverständnis der Vereinsmitglieder hierzu. Gleichzeitig müssen sich die Vereinsmitglieder auch damit einverstanden erklären, dass Fotos von ihnen über Veranstaltungen des Vereins ins Internet gestellt werden dürfen.

Um diesen Verpflichtungen nachzukommen, hat der Vorstand des Vereins zur Förderung der Partnerschaft Alfter-Châteauneuf die beigefügte Erklärung verfasst und bittet Sie, diese unterschrieben Ihrer Anmeldung beizufügen.

Sofern keine Rücksendung erfolgt und der Einwilligung zur Datenerhebung und -verwaltung nicht ausdrücklich widersprochen oder eine Löschung der Daten gefordert wurde, geht der Vorstand des Vereins von Ihrem Einverständnis zur Datenerhebung und -verwaltung aus.

Mit freundlichen Grüßen

Marie-Dominique Würdig-Picard Vorsitzende des Vereins zur Förderung der Partnerschaft Alfter-Châteauneuf e.V.

### Einverständniserklärung

## zur Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten und zur Veröffentlichung von Fotos auf der Website des Vereins zur Förderung der Partnerschaft

### iis zur i orderding der Partiferschaft

#### Alfter-Châteauneuf e.V.

Der Verein zur Förderung der Partnerschaft Alfter-Châteauneuf e.V. erhebt für seine eigene Organisation und Verwaltung folgende personenbezogene Daten seiner Mitglieder:

- Name
- Adresse
- Telefon-Nr.
- E-Mail-Adresse
- Datum des Vereinseintritts
- Bankverbindung

Diese Daten werden vom Vorstand des Partnerschaftsvereins verwaltet und ausschließlich für vereinsinterne Zwecke genutzt. **Hiermit erklärt sich der/die Unterzeichnende ausdrücklich einverstanden.** Der/Die Unterzeichnende hat das Recht, diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe von Gründen zu widerrufen. Nach Beendigung der Mitgliedschaft im Trägerverein werden die Daten automatisch gelöscht.

Darüber hinaus werden bei Veranstaltungen des Partnerschaftsvereins Fotos von Vereinsmitgliedern gemacht und auf der Website des Vereins veröffentlicht. **Hiermit erklärt sich der/die Unterzeichnende ebenfalls ausdrücklich einverstanden.** Der Partnerschaftsverein haftet nicht dafür, dass Dritte ohne sein Wissen unerlaubt Inhalte der Website für ihre Zwecke nutzen und dabei insbesondere auch Fotos herunterladen oder kopieren. Der Partnerschaftsverein sichert jedoch zu, alles zu unternehmen, um ein solches unerlaubte Handeln zu unterbinden und den/die Betroffene unverzüglich zu unterrichten, falls dies doch geschieht. Der Partnerschaftsverein sichert darüber hinaus zu, ohne Zustimmung des/der Unterzeichnenden die Rechte an den/die in das Internet eingestellten Fotos nicht an Dritte zu veräußern oder abzutreten.

Name des/der Unterzeichnenden:
Ort Datum Unterschrift: